
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

НАКАЗ 
 

«01»  лютого 2019 року                       м. Одеса       № 26/ОД 

 

 
Про внесення змін до наказу Департаменту  

освіти і науки облдержадміністрації 
від 04.01.2019 № 2/ОД 

 
 

 
Відповідно до Положення про атестацію професійно-технічних навчальних 

закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 лютого 

1996 р. № 200 та кадровими змінами в складі експертної комісії з проведення 
атестаційної експертизи у державному навчальному закладі «Одеський 

професійний ліцей сфери послуг Південноукраїнського національного 
педагогічного університету ім. К.Д. Ушинського»  

 
НАКАЗУЮ: 

 
1. Внести зміни до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації від 04.01.2019 № 2/ОД «Про проведення атестаційної 
експертизи у державному навчальному закладі «Одеський професійний ліцей 

сфери послуг Південноукраїнського національного педагогічного університету 
ім. К.Д. Ушинського», а саме: 

 
1.1. До пункту 2 виклавши у такій редакції:  
Атестаційну експертизу провести: 

І етап  з 05.02.2019 – 11.02.2019 року; 
ІІ етап з 18.02.2019 – 28.02.2019 року. 

 
1.2. До пункту 3 виклавши у такій редакції: 

Для проведення атестаційної експертизи створити комісію у складі: 
 

Абозіна Т. М. 
 
 

 
 

Черепян  Т. І. 

- заступник начальника управління – начальник відділу 
професійної освіти управління дошкільної, загальної 
середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації, голова експертної 
комісії; 

- методист кабінету професійної підготовки Навчально-
методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській 

області, заступник голови експертної  комісії ; 
 



Члени комісії: 
 

Астрахович 
Г.В. 

- майстер виробничого навчання з професії «Закрійник» 
відокремленого структурного підрозділу «Одеське вище 

професійне училище сфери послуг Національного 
університету «Одеська юридична академія», Київський 

національний університет технологій та дизайну, швейні 
вироби, інженер-технолог-конструктор, Одеське професійно-
технічне училище №35, закрійник 5 розряду (за згодою); 

Бодюл С.М. - директор салону краси «Нісса», Київський національний 
університет культури та мистецтва, дизайн, перукар-стиліст 

(за згодою); 
Бородай А.В. - викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з 

професій: «Манікюрник», «Візажист», Київський 
національний університет культури та мистецтва, дизайн, 

перукарське мистецтво та декоративна косметика                   
(за згодою); 

Ганул Н.В. заступник головного бухгалтера – заступник начальника  
управління бухгалтерського обліку та контролю публічного 

акціонерного товариства «Райффайзен банк Аваль», Одеський 
державний економічний університет, облік і аудит, економіст 

(за згодою); 
Кір’язова С.Д. - викладач предметів професійно-технічної підготовки з 

професії «Кравець. Закрійник» Відокремленого підрозділу 

«Об’єднане вище професійно-технічне училище сфери послуг 
Національного університету «Одеська юридична академія» , 

Київський національний університет технологій та дизайну, 
швейні вироби, інженер-технолог-конструктор; Київський 

національний університет технологій та дизайну, технології 
легкої промисловості, дизайнер одягу-дослідник (за згодою); 

Добинда А.В. - майстер виробничого навчання з професії «Оператор 
комп’ютерного набору» державного навчального закладу 

«Одеське професійно-технічне училище машинобудування», 
Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, 

магістр географії, Саратський районний СТК, професія: 
«Оператор комп’ютерного набору» (за згодою); 

Маковська 
Т.М. 

- викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з 
професії «Оператор комп’ютерного набору», 
Південноукраїнський державний педагогічним університет 

імені К.Д. Ушинського, педагогіка і методика середньої 
освіти, математика, вчитель математики та основ інформатики 

(за згодою); 
Остапенко 

О.Ф.  

- майстер виробничого навчання з професії «Офісний 

службовець (бухгалтерія)» державного навчального закладу 
«Одеський центр професійно-технічної освіти», державний 

заклад «Південноукраїнський національний педагогічний 
університет імені К.Д. Ушинського», початкова освіта, 



вчитель початкової школи. Одеський професійний ліцей 
сфери послуг Південноукраїнського державного педагогічного

 університету імен і К.Д. Ушинського, конторський 
службовець (бухгалтерія) (за згодою); 

Рябовол І.В. - викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з 
професії «Офісний службовець (бухгалтерія), Одеська 

державна академія харчових технологій, економіст, облік і 
аудит (за згодою); 

Міга О.В. - майстер виробничого навчання з професії  «Візажист» 

Державного навчального закладу «Одеський центр 
професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості» , 

Учбово-виробничий центр «Академія краси», візажист; 
Київський національний університет культури та мистецтва, 

візажист-стиліст (за згодою); 
Шпак І.В. - директор швейного цеху «Шпак І.В.», Київський 

національний університет технологій та дизайну, швейні 
вироби, інженер-технолог-конструктор (за згодою). 

 
 

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 
 
 

 
 

Директор Департаменту                    О.А. Лончак 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 


